Tema: PAHIOBI
KOE®ILIEHTA
Y3rOMXEHOCTI PIWEHbL

1. KpediuieHT kKoHKopaauil
2. KBappat FKOgeHa
3. KoemiuieHT 3roau
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Mpo wo Bu poBinaeteca?

Uun ogHakoBuX nornsaAaiB AOTPUMYHOTLCA AenyTaTu
oAHiel ppakuii ado napTii Npu ronocyBaHHI?

Ha ckinbkun HeynepegxeHMMm OyB BUKIapa4y Ha
eK3aMeHi?

7K 3’sicyBaTty UM BAanacs Be4veps, SKLWO CTpaB
MEHLLe, HiXK rocten?

fK npaBuUribHO PO3CTaBUTU NpIiOPUTETH
npu AUXOTOMiYHOMY BMOOPI?

Uu 3aBXAOu ekcnepTt Mmae pauito?



KOHKopAauis

kBagpart KOgeHa

Y3rogXeHicTb p.ymo
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NMPUKINAL

OLIHK HOTUPBbOX BUKJTIAOANIB LLOOO 3HAHb LLECTHU

MATNvuunReLITID

CTYOEHTHU
BUKITAOAMI

A B C D E F
[MeTtpeHko [.K. 5 4 2 5 3 2
Metpos . C. 2 3 2 4 5 4
[Metpyk P. 1. 4 2 5 3 3 5
[MeTpiBCbKUM T. 4 33 & > 3

T.
Cyma paHris 15 12 12 17 13 14
dl. 1 -2 -2 -3 -1 0
d? 1 4 4 9 1 0
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K=—mn+)=—-4-(6+1)=14
. (n+1) 5 (6+1)



1. KOEDILIEHT KOHKOPOALII

KoHKopaauis — BiA aHrr. concordance --
Y3ro4XeHICTb
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KINKOYO0BI SHAYEHHA
KOE®ILIEHTIB KOHKOPOALII

* W=0-noBHa Hey3roaXXeHIiCTb B
PILLEeHHAX eKCnepTIB;

* W=1-noOBHa y3roaXeHIiCTb B pilleHHAX
eKcnepTiB.






